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ИНФОРМАЦИЯ 
для размещения в СМИ
По мерам прокурорского реагирования для детей с ограниченными возможностями здоровья в Родионово-Несветайской школе 

введены специальные педагогические должности.

Прокуратурой Родионово-Несветайского района проведена проверка соблюдения требований законодательства, регламентирующего организацию инклюзивного образования для детей с ограниченными возможностями здоровья.
По результатам проверки установлено, что при организации образовательной деятельности в МБОУ «Каменно-Бродская ООШ» имени Героя Советского Союза Орехова С.Я. (далее МБОУ) по адаптированной общеобразовательной программе для лечебно – восстановительной работы не в полном объеме созданы условия для детей с ограниченными возможностями здоровья, а именно, в штатном расписании образовательной организации отсутствуют ставки учителя-логопеда и учителя-дефектолога. При этом должностными лицами образовательных учреждений меры к устранению нарушений не принимались.
В целях устранения нарушений прокуратурой района 17.01.2024 директору школы внесено представление.

По результатам его рассмотрения МБОУ нарушения федерального законодательства устранены, в штатное расписание введены соответствующие должности, которые фактически заполнены педагогами, имеющими соответствующее образование и квалификацию.
Теперь дети с ограниченными возможностями здоровья могут получать надлежащие образовательные услуги, которые необходимы им в силу  здоровья.
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