Разъяснение на сайт администрации 

района и сельских поселений
Административная ответственность за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан
Право на обращение граждан в органы государственной власти или местного самоуправления закреплено Конституцией Российской Федерации.

Согласно ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 №59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации" письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 указанной статьи.

За нарушение данного срока установлена административная ответственность должностных лиц по ст. 5.59 КоАП РФ. 

Правом возбуждения дел об административных правонарушениях за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан наделены органы прокуратуры. 

Если правонарушение допущено должностными лицами органов власти районного звена, обжаловать их действия следует в прокуратуру соответствующего района.

К жалобе в прокуратуру желательно приложить копию направленного обращения с отметкой органа о принятии (регистрации), скриншот отправленного письма или уведомление о принятии к рассмотрению.

Срок давности привлечения к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ составляет 3 месяца со дня нарушения прав.

Рассматриваются подобные дела мировым судьей.
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