О Т Ч Е Т
Главы Болдыревского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Болдыревского сельского поселения 
за 1 полугодие 2016 года

В 1 полугодии 2016 года Администрацией Болдыревского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  «Болдыревское сельское поселение».
В состав  поселения входят 11 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2016 года составляет 2030 человек:
х. Болдыревка – 835 человек;
х. Бурбуки - 16 человек;
х. Вишневка - 1 человек;
х. Греково-Балка  - 55 человек;
х. Дарьевка – 643 человека;
х. Красильников – 39 человек;
х. Краснознаменка – 79 человек;
х. Нижнесоленый – 31 человек;
х. Новотроицкий – 183 человека;
х. Поповка – 70 человек;
х. Таврический-20 – 78 человек.

За истекший период прибыло – 31 человек, из них перерегистрировались внутри поселения 14 человек, снято с регистрационного учета 7 человек.

На воинском учете в Болдыревском сельском поселении  по состоянию на 01.07.2016 год состоит 398 человек, в том числе: офицеров – 18 человек, прапорщиков, сержантов, солдат - 342 человека, призывников – 38 человек.
За истекший период убыл 1 граждан, пребывающий в запасе (в связи с переменой места жительства).
Призван в Российскую армию 1 человек.

Представительным органом Болдыревского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 9 депутатов.
За истекший период проведено 8 заседаний Собрания депутатов. Принято 25 решений, касающихся вопросов бюджета поселения и его исполнения, сроков уплаты земельного налога, утверждения схемы многомандатных округов по выборам Собрания депутатов сельского поселения, принятия Устава муниципального образования «Болдыревское сельское поселение», передачи имущества из муниципальной собственности муниципального образования «Болдыревское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Родионово-Несветайский район», назначения выборов депутатов Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения.
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационных стендах поселения в здании Администрации поселения.
Администрацией поселения за отчетный период принято 97 постановлений по различным видам деятельности. 
Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений   62  признаны НПА (нормативно-правовыми актами). Все принятые НПА и проекты направлялись  на правовую экспертизу в прокуратуру района и в Министерство внутренней и информационной политики Ростовской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Федерации.
Бюджет поселения за 1 полугодие 2016 год  составил   по доходам – 3819,4 тыс. руб., по расходам – 3548,5 тыс. руб. За 1 полугодие 2016 год бюджет поселения исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 270,9 тыс. руб.
В бюджет поселения  поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· единый сельхозналог – 50 %;
· налог на доходы физических лиц – 10 %.
Собственные доходы бюджета составили 1686,7 тыс. рублей, в том числе:
· земельный налог в сумме 771,7 тыс. рублей или 45,8 % от собственных доходов;
· доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, моторные масла, автомобильный бензин – 643,3 тыс. рублей или 38,1 % от собственных доходов. 
· НДФЛ – 245,2 тыс. рублей  или 14,5 % от собственных доходов;
· доходы от использования имущества (арендная плата) – 69,9 тыс. рублей или 4,1 % от общей суммы собственных доходов;
· налог на имущество физических лиц – 13,0 тыс. руб.
· государственная пошлина за совершение нотариальных действий 6,8 тыс. руб.;
· штрафы, санкции – 4,2 тыс. руб.
· налоги на совокупный продукт (единый сельскохозяйственный налог и налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения) – 142,5 тыс. руб.;
Безвозмездные поступления за 1 полугодие 2016 год составили 1922,8 тыс. рублей.
Расходы бюджета составили 3548,5 тыс. руб., в том числе:
· расходы на аппарат – 1575,1 тыс. руб.;
· другие общегосударственные вопросы – 111,6 тыс. руб., в том числе:
· регистрацию имущества – 48,0 тыс. руб.;
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 14,9 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус» – 35,2 тыс. руб.;
· иные общегосударственные вопросы – 13,5 тыс. руб. (изготовление электронных цифровых подписей, приобретение программных продуктов);
· на содержания инспектора  ВУС израсходовано  23,8 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
· расходы на ГО и мероприятия по ликвидации последствий ЧС  составили 27,0 тыс. руб. (приобретение сирены).
· содержание внутрипоселковых дорог – 355,9 тыс. руб. (осуществление ремонта внитрипоселковых дорог в х. Поповка (ул. Зеленая), в х. Новотроицкий (ул. Степная), в х. Дарьевка (ул. Луговая), в х. Болдыревка (ул. Октябрьская), установка светофора в х. Болдыревка по ул. Октябрьская);
· расходы на благоустройство составили  280,4 тыс. руб., 
в том числе:
· оплата за уличное освещение – 223,4 тыс. руб.;
· обслуживание светильников уличного освещения – 38,8 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству (ремонт памятников, покос травы) 18,2 тыс. руб. 
· расходы на культуру – 1140,9 тыс. руб.;
· социальная политика – 27,2 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии);

Одним из важных вопросов  местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности. В 1 полугодии 2016 года зарегистрировано право собственности на 4 объекта - это два тротуара в х. Болдыревка, 1 мост в х. Бурбуки, 1 пешеходный мост в х. Болдыревка по ул. Социалистическая.
Планируется дальнейшая работа по государственной регистрации права на объекты недвижимости муниципальной собственности.
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, это и уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. В 2016 году было высажено 50 саженцев деревьев у памятников ВОВ х. Дарьевка и х. Болдыревка.
Немаловажным вопросом  для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТБО. На сегодняшний день   услугами     по сбору и вывозу ТБО пользуется 41 % населения. Остальные жители выбрасывают его в кульках и мешках на обочины дорог, лесополосы, остановки. Составлено 25 протоколов об административном правонарушении.

Администрацией Болдыревского сельского поселения ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности, вводится особый противопожарный режим. В первом полугодии 2016 года выжигания сухой растительности зафиксировано не было.
В зимний период ведется профилактическая работа  о безопасности на льду, распространяются  памятки и листовки среди родителей, имеющих несовершеннолетних детей. В период с мая по июнь  проводилась работа по безопасности на водных объектах – профилактические беседы с родителями несовершеннолетних, распространяются памятки и буклеты о правилах поведения на воде. Устанавливаются запрещающие знаки «Купание запрещено» в местах массового отдыха населения. 
В 1 полугодии 2016 года  специалистом Администрации совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором проводилась работа по предупреждению  безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. В течение всего периода  посещались семьи, находящиеся в социально-опасном положении: Парамонова А.Н., Кочетковой В.Н., Абрамовой П.В., Бирючиной В.С., Асташовой Л.Г.
На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на профилактическом учете состоит две семьи и два подростка. Это  семьи –Асташовой Любови Геннадьевны и Парамонова Алексея Николаевича, семья Кочетковой Виктории Николаевны  внесена в единый областной банк семей, находящихся в социально-опасном положении, и подростки  - Грицьков Геннадий и Парамонова Екатерина.  С ними ведется профилактическая работа, семьи ежемесячно посещаются.  
В первом полугодии 2016 года  в результате ежегодной перерегистрации граждан признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий  были сняты с учета  пять семей,  обратились за консультацией  и подали заявления о признании нуждающимися в жилых помещениях 2 семьи. После рассмотрения всех документов они   были признаны нуждающимися в жилых помещениях и поставлены на учет в Администрации сельского поселения.        Также поступило два заявления от уже стоящей на учете  семьей о  внесении изменений в связи с  рождением ребенка и изменения состава семьи.

Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучшим. 


