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Отчитываясь о работе Администрации сельского поселения за 2024 год хочу отметить, что такие отчеты – это, непросто традиция, а жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать.
Представляя отчет о работе Администрации Болдыревского сельского поселения постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за 2024 год.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
В 2024 году Администрацией Болдыревского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Болдыревское сельское поселение».
В состав поселения входят 11 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2025 года составляет 1837 человека:
х. Болдыревка – 728 человек;
х. Бурбуки – 17 человек;
х. Вишневка - 0 человек;
х. Греково-Балка  - 71 человека;
х. Дарьевка – 569 человек;
х. Красильников – 33 человека;
х. Краснознаменка – 67 человек;
х. Нижнесоленый – 34 человека;
х. Новотроицкий – 173 человек;
х. Поповка – 74 человека;
х. Таврический № 20 – 71 человек.

Правовая работа
Администрацией поселения за отчетный период принято 159 постановления по различным видам деятельности. 
Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений    41 признано НПА (нормативно-правовым актом). Все принятые НПА и проекты направлялись на правовую экспертизу в прокуратуру района и в Управление по взаимодействию с органами местного самоуправления Ростовской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Федерации. 
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационном стенде в здании Администрации поселения.
Сотрудниками Администрации проводились подворовые обходы, подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, сообщество Администрации Болдыревского сельского поселения в ВК, группа Администрации Болдыревского сельского поселения в OK, публичный канал Болдыревского сельского поселения в Telegram, газета «Родионово-Несветайский Вестник». На сайте размещены нормативные документы, график приема главы и сотрудников Администрации, новости поселения, объявления и иная информация.

Собрание депутатов
Представительным органом Болдыревского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
Собранием депутатов Болдыревского сельского поселения за 2024 год было проведено 11 заседаний. На них были вынесены такие вопросы как принятие Устава, внесение изменений в бюджет сельского поселения, отчет об исполнении бюджета сельского поселения за 2023 год, утверждение положения об оплате труда работников, осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления Болдыревского сельского поселения, и обслуживающего персонала органов местного самоуправления Болдыревского сельского поселения, утверждение порядка назначения и проведения опроса граждан в Болдыревском сельском поселении, о признании утратившими силу некоторых нормативных правовых актов Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения, об определении размера стоимости движимых вещей. Не относящихся к недвижимым и движимым вещам, подлежащего включению в реестр муниципального имущества муниципального образования «Болдыревское сельское поселение», о внесений и дополнений в Устав муниципального образования «Болдыревское сельское поселение», об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки. Задолженности по пеням, штрафам и процентам по местным налогам и порядка их списания,  о внесении изменений в решение Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Болдыревском сельском поселении», об установлении Порядка определения цены земельных участков, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования «Болдыревское сельское поселение», при продаже таких земельных участков без проведения торгов, о бюджете Болдыревского сельского поселения Родионово-Несветайского района на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов и некоторые другие вопросы.
Всего за истекший период депутатами было принято 25 решений.

Бюджет поселения
В истекшем периоде первоочередными задачами являлись предсказуемость и устойчивость бюджетной системы, качественное и эффективное государственное управление, стабильность налоговых и неналоговых условий, инвестирование в человеческий капитал.
Основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение наполняемости бюджета сельского поселения собственными доходами, проведение взвешенной долговой политики, эффективное управление расходами.
Эффективное управление расходами было обеспечено посредством реализации муниципальных программ Болдыревского сельского поселения, направленных на поступательное развитие социальной сферы, коммунальной инфраструктуры, благоустройства территории сельского поселения и другие направления. 
Бюджет поселения за 2024 год составил   по доходам – 14077,7 тыс. руб., по расходам – 12999,1 тыс. руб. За 2024 году бюджет поселения исполнен с профицитом (превышение доходов над расходами) в сумме 1078,6 тыс. руб.
В бюджет поселения поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· госпошлина за совершение нотариальных действий, арендная плата за пользование имуществом – 100%; 
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
Собственные доходы бюджета составили – 6813,4 тыс. рублей, в том числе:
1) земельный налог в сумме -  5380,8 тыс. рублей;
2) НДФЛ – 899,9 тыс. рублей;
3) налог на имущество физических лиц – 304,8 тыс. руб.;
4) доходы от использования имущества (арендная плата (газопровод, земельный участок) – 155,9 тыс. рублей;
5) доходы от оказания прочих услуг (работ) и компенсация затрат государства – 64,8 тыс. руб.;
6) государственная пошлина за совершение нотариальных действий 6,7 тыс. руб.;
7) штрафы, санкции –  0,5 тыс. руб.;
Безвозмездные поступления за 2024 год составили 6725,4 тыс. рублей.
Расходы бюджета составили 12999,1 тыс. руб., в том числе:
1) расходы на содержание аппарата администрации – 6081,8 тыс. руб.;
2) другие общегосударственные вопросы – 501,7 тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 409,2 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус» – 77,6 тыс. руб.;
· иные общегосударственные вопросы – 14,9 тыс. руб. (приобретение венков к 9 мая);
3) расходы на национальную оборону – 58,9 тыс. руб.;
4) расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность – 24,5 тыс. руб.;
5) национальная экономика – 39,0 тыс. руб., в том числе:
· водное хозяйство – 22 тыс. руб.,
· проведение землеустроительных работ – 17,0 тыс. руб.
6) расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили  965,1 тыс. руб., в том числе:
· оплата за уличное освещение – 507,8 тыс. руб.;
· содержание светильников уличного освещения – 171,7 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству 285,6 тыс. руб. (содержание кладбищ, ремонт памятников, изготовление табличек с фамилиями павших в годы ВОВ в х. Дарьевка уборка мусора);
7) расходы на культуру – 5119,0 тыс. руб.;
8) социальная политика – 195,2 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии).

Воинский учет
На воинском учете в Болдыревском сельском поселении состоит 304 человек, в том числе: офицеров – 13 человек, сержантов, старшин, матросов, солдат - 291 человек, призывников – 42 человек.
Призвано в ряды Российской армии 5 человека.

Благоустройство
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения за истекший период проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, в ходе которых осуществлялась уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. 
В День древонасаждения в поселении были высажены 50 саженцев деревьев на территории памятников ВОВ.
Администрацией сельского поселения ежегодно проводится противоклещевая обработка территорий парков, детских площадок, кладбищ.
Ежеквартально проводится ремонт уличного освещения.
Проводилась работа по уборке и благоустройству кладбищ. 
За 2024 год протоколы об административном правонарушении не составлялись.

Имущественные отношения

Одним из важных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Проводится инвентаризация неиспользуемых домовладений для дальнейшего признания объектов бесхозяйными и признанию права муниципальной собственности за сельским поселением. 
Согласно Федерального закона от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» проводятся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости.

Жилищная и социальная политика

Администрацией Болдыревского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности, как с населением, так и с собственниками и арендаторами земли. С населением постоянно проводиться работа по информированию о запрете выжигания сухой растительности, а также о правилах противопожарной безопасности пользования газом и электрообогревателями, путем развешивания памяток на информационных стендах поселения, на сайте Администрации сельского поселения, в социальной сети в контакте, одноклассниках, в магазинах, а также при проведении рейдов по семьям находящимся в социально опасном положении и многодетным семьям. Население Болдыревского сельского поселения было проинформировано о том, что согласно Постановления Правительства Ростовской области на территории Ростовской области с 28 апреля по 20 октября 2024 года установлен особый противопожарный режим.
Категорически запрещено разведение костров, сжигания мусора, сухой растительности, пожнивных остатков и бытовых отходов на всей территории Ростовской области. За 2024 год зафиксировано 3 ландшафтных пожара.
          Старшим инспектором Администрации совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором, ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. В течение всего периода посещались семьи, находящиеся в социально-опасном положении, также семьи где один из родителей является ранее судимым, с данными семьями ведется профилактическая работа, семьи посещаются ежемесячно. 
В летний период на территории поселения проводится работа по установке в местах купания запрещающих знаков, до родителей и детей доводится информация о том, что на территории поселения нет разрешенных мест для купания. Родителям под роспись вручались памятки о безопасности на воде и о не оставлении детей без присмотра у водоемов. В зимний период проводятся беседы с родителями и детьми и вручаются под роспись памятки о безопасности на льду, а также на водоемах устанавливаются знаки о запрете выхода на лёд. 
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы всегда готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении проблем. Но я также рассчитываю на поддержку самих жителей нашего поселения, на Ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего муниципального образования, на Вашу гражданскую инициативу, на Вашу заинтересованность каким быть поселению уже сегодня и завтра.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 

Огромное Вам спасибо за внимание!
