О Т Ч Е Т
главы Администрации Болдыревского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Болдыревского сельского поселения за 2 полугодие 2021 года

Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
Во 2 полугодии 2021 года Администрацией Болдыревского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  «Болдыревское сельское поселение».
Статус и границы муниципального образования «Болдыревское сельское поселение» определены Областным законом от 14.12.2004 № 226-ЗС «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования «Родионово-Несветайский район» и муниципальных образований в его составе».
Болдыревское сельское поселение является сельским поселением в составе муниципального образования «Родионово-Несветайский район».

Регистрационный учет граждан
В состав  поселения входят 11 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2022 года составляет 1868 человек:
х. Болдыревка – 750 человек;
х. Бурбуки - 19 человек;
х. Вишневка - 0 человек;
х. Греково-Балка  - 72 человека;
х. Дарьевка – 577 человек;
х. Красильников – 37 человек;
х. Краснознаменка – 70 человек;
х. Нижнесоленый – 31 человек;
х. Новотроицкий – 176 человек;
х. Поповка – 70 человек;
х. Таврический № 20 – 66 человек.
За второе полугодие количество прибывших на территорию Болдыревского сельского поселения составило 13 человек, убывших 23 человека, перерегистрированных с одного адреса на другой внутри поселения 1 человек.
Собрание депутатов
19 сентября 2021 года состоялись выборы депутатов Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения 5 созыва. В результате прошедших выборов был избран новый состав собрания депутатов Болдыревского сельского поселения, в него вошли:
· Руденко Александр Владимирович;
· Апанасенко Светлана Александровна;
· Дырда Елена Викторовна;
· Поддубный Евгений Николаевич;
· Поплавская Ветта Евгеньевна;
· Сергиенко Елена Александровна;
· Строев Александр Александрович;
· Обухов Владимир Викторович
· Скокова Людмила Павловна;
· Приходько Петр Васильевич.
На состоявшемся 05.10.2021 года первом Собрании депутатов путем голосования из числа депутатов Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения пятого созыва был избран председатель Собрания депутатов – глава Болдыревского сельского поселения, им стал Руденко Александр Владимирович.
Из числа вновь избранных депутатов Болдыревского сельского поселения пятого созыва были избраны депутаты Собрания депутатов Родионово-Несветайского района. Ими стали Строев Александр Александрович и Поплавская Ветта Евгеньевна.
Так же 05.10.2021 года на заседании Собрания депутатов были рассмотрены результаты конкурса на замещение должности главы Администрации Болдыревского сельского поселения. Решением комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы Администрации Болдыревского сельского поселения от 27.09.2021 № 4 «О результатах конкурса на замещение должности главы Администрации Болдыревского сельского поселения» на голосование было выдвинуто два кандидата – Говоров Александр Владимирович и Степанова Элада Георгиевна. Большинство депутатов отдали свой голос за Говорова Александра Владимировича. В итоге он и был назначен главой Администрации Болдыревского сельского поселения, с ним заключен контракт на срок полномочий Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения четвертого созыва (5 лет).
С 29.11.2021 года досрочно были прекращены полномочия главы Администрации Болдыревского сельского поселения Говорова А.В. в связи со смертью.
Решением Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения 02.12.2021 года был объявлен конкурс на замещение должности главы Администрации Болдыревского сельского поселения.
Вновь избранным Собранием депутатов Болдыревского сельского поселения за период с сентября по декабрь было проведено пять заседаний. На них были вынесены такие вопросы как избрание председателя Собрания депутатов  - главы Болдыревского сельского поселения, избрание заместителя Председателя Собрания депутатов, назначение главы Администрации Болдыревского сельского поселения, о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счетной палате Ростовской области, о проекте Устава, о назначении конкурса на должность главы Администрации, утверждение бюджета Болдыревского сельского поселения на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов и т.д. Всего за истекший период депутатами было принято 23 решения.

Правовая работа
Администрацией поселения за отчетный период принято 55 постановлений по различным видам деятельности. 
Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений    50 признаны НПА (нормативно-правовыми актами). Все принятые НПА и проекты направлялись  на правовую экспертизу в прокуратуру района и в Управление по взаимодействию с органами местного самоуправления Ростовской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Федерации. 
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационном стенде в здании Администрации поселения.
Сотрудниками Администрации регулярно проводились подворовые обходы, подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, газета «Родионово-Несветайский Вестник». На сайте размещены нормативные документы, график приема главы и сотрудников Администрации, новости поселения, объявления и иная информация.


Бюджет поселения
В истекшем периоде первоочередными задачами являлись предсказуемость и устойчивость бюджетной системы, качественное и эффективное государственное управление, стабильность налоговых и неналоговых условий, инвестирование в человеческий капитал.
Основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение наполняемости бюджета сельского поселения собственными доходами, проведение взвешенной долговой политики, эффективное управление расходами.
Эффективное управление расходами было обеспечено посредством реализации муниципальных программ Болдыревского сельского поселения, направленных на поступательное развитие социальной сферы, коммунальной инфраструктуры, благоустройства территории сельского поселения и другие направления. 
Бюджет поселения за 2021 год  составил   по доходам – 9564,5 тыс. руб., по расходам – 10670,1 тыс. руб. В 2021 году бюджет поселения исполнен с дефицитом (превышение расходов над доходами) в сумме 1105,6 тыс. руб.
В бюджет поселения  поступают:
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· госпошлина за совершение нотариальных действий, арендная плата за пользование имуществом; 
· единый сельхозналог – 40 %;
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
Собственные доходы бюджета составили 5043,7 тыс. рублей, в том числе:
1) земельный налог в сумме 4075,9 тыс. рублей или 80,8 % от собственных доходов;
2) НДФЛ – 537,8 тыс. рублей или 10,7 % от собственных доходов;
3) доходы от использования имущества (арендная плата (газопровод) – 166,9 тыс. рублей или 3,3 % от общей суммы собственных доходов;
4) налог на имущество физических лиц – 96,8 тыс. руб. или 1,9 % от общей суммы собственных доходов;
5) государственная пошлина за совершение нотариальных действий 86,0 тыс. руб. или 1,7 % от собственных доходов;
6) прочие неналоговые доходы 62,4 тыс. руб.;
7) налоги на совокупный продукт (единый сельскохозяйственный налог) – 11,6 тыс. руб. или 0,2 % от собственных доходов;
8) штрафы, санкции – 6,3 тыс. руб.;
Безвозмездные поступления за 2021 год составили 4520,8 тыс. рублей.
Расходы бюджета составили 10670,1 тыс. руб., в том числе:
1) расходы на содержание аппарата администрации – 4047,1 тыс. руб.;
2) проведение выборов Собрания депутатов – 246,4 тыс. руб.;
3) другие общегосударственные вопросы – 502,6 тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 368,7 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус» – 119,4 тыс. руб.;
· иные общегосударственные вопросы – 14,2 тыс. руб. (приобретение венков к 9 мая, оценка газопровода и др.);
4) на содержания инспектора  ВУС израсходовано  96,1 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
5) осуществление мероприятий по муниципальной программе Болдыревского сельского поселения «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» - 77,0 тыс. руб.;
6) расходы на изготовление межевых планов – 6,5 тыс. руб.;
7) расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили  1363,4 тыс. руб., в том числе:
· оплата за уличное освещение – 561,4,0 тыс. руб.;
· содержание светильников уличного освещения – 149,7 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству 652,3 тыс. руб. (содержание кладбищ, ремонт памятников, уборка мусора);
8) расходы на культуру – 4180,5 тыс. руб.;
9) социальная политика – 145,1 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии);
10) расходы на физическую культуру и спорт – 5,4 тыс. руб.

Воинский учет
На воинском учете в Болдыревском сельском поселении  состоит 357 человек, в том числе: офицеров – 15 человек, сержантов, старшин, матросов, солдат - 307 человек, призывников – 35 человек.
[bookmark: _GoBack]Прибыло граждан из российской армии – 2 человека.

Благоустройство
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения за истекший период проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, в ходе которых  осуществлялась уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. 
В День древонасаждения в поселении были высажены саженцы  деревьев у памятников ВОВ х. Дарьевка и х. Болдыревка, на детской игровой площадке х. Болдыревка.
Администрацией сельского поселения ежегодно проводится противоклещевая обработка территорий парков, детских площадок, кладбищ.
Регулярно, в зимний период проводится очистка территории поселения от снега, в летний период осуществляется покос травы и сорной растительности. 
Производится спил аварийных деревьев.
Ежемесячно проводится ремонт уличного освещения.
Проводилась работа по уборке и благоустройству кладбищ.
Немаловажным вопросом для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТКО. На территории Болдыревского сельского поселения услуги населению по сбору и вывозу ТКО оказывает региональный оператор ООО «Экострой – Дон».
        За истекший период Администрацией проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. 

Имущественные отношения
Одним из важных вопросов  местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
Ведутся работы оформлению в муниципальную собственность бесхозяйных газопроводов, так же проводится инвентаризация неиспользуемых домовладений для дальнейшего признания объектов бесхозяйными и признанию права муниципальной собственности за сельским поселением.

Жилищная и социальная политика
Администрацией Болдыревского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности, как с населением, так и с собственниками и арендаторами земли. С населением постоянно проводится работа по информированию о запрете выжигания сухой растительности, а также о правилах противопожарной безопасности пользования газом и электрообогревателями, путем развешивания объявлений на информационных стендах поселения, на сайте Администрации сельского поселения, в магазинах, а также при проведении рейдов по неблагополучным семьям, многодетным семьям. За 2 полугодие 2021 года был зафиксирован 1 ландшафтный пожар, который был зафиксирован в вечернее время. 
          Старшим инспектором Администрации совместно с клубными работниками, учителями, Фельдшерами ФАП ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. В течение всего периода проводилась работа с семьями, находящиеся в социально-опасном положении, которые состояли на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних, на данный момент семьи с учёта сняты в связи с исправлением.
В летний период на территории поселения проводится работа по установке в местах купания запрещающих знаков, до родителей и детей доводится информация о том, что на территории поселения нет разрешенных мест для купания. Родителям под роспись вручались памятки о безопасности на воде и о не оставлении детей без присмотра у водоемов. В зимний период проводятся беседы с родителями и детьми и вручаются памятки о безопасности на льду, а также на водоемах устанавливаются знаки о запрете выхода на лёд. 
Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Мы рассчитываем   на помощь  наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 
