О Т Ч Е Т
главы Администрации Болдыревского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Болдыревского сельского поселения за 2 полугодие 2023 года

Представляя свой отчет о работе Администрации Болдыревского сельского поселения постараюсь отразить основные моменты в деятельности Администрации за 2 полугодие 2023 года.
Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществляется в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения, с Администрацией района, жителями сельского поселения, руководителями организаций, учреждений, расположенных на территории сельского поселения, индивидуальными предпринимателями.
Во 2 полугодии 2023 года Администрацией Болдыревского сельского поселения была проведена определенная работа по решению задач, поставленных перед органами местного самоуправления Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования  «Болдыревское сельское поселение».

Регистрационный учет граждан
В состав  поселения входят 11 населенных пунктов. Численность населения по состоянию на 01.01.2024 года составляет 1834 человек:
х. Болдыревка – 737 человек;
х. Бурбуки - 18 человек;
х. Вишневка - 0 человек;
х. Греково-Балка - 72 человека;
х. Дарьевка – 557 человек;
х. Красильников – 33 человека;
х. Краснознаменка – 71 человек;
х. Нижнесоленый – 34 человека;
х. Новотроицкий – 168 человек;
х. Поповка – 73 человека;
х. Таврический № 20 – 71 человек.
За 2 полугодие 2023 года количество прибывших на территорию Болдыревского сельского поселения составило 27 человек, убывших 21 человека, перерегистрированных с одного адреса на другой внутри поселения 8 человек.


Собрание депутатов
Представительным органом Болдыревского сельского поселения является Собрание депутатов в количестве 10 депутатов.
Собранием депутатов Болдыревского сельского поселения за период с июля по декабрь было проведено шесть заседаний. На них были вынесены такие вопросы как внесение изменений в бюджет сельского поселения, установление земельного налога, утверждение положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, утверждения бюджета Болдыревского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов и другое.
Всего за истекший период депутатами было принято 16 решений.

Правовая работа
Администрацией поселения за отчетный период принято 155 постановлений по различным видам деятельности. 
Из общего количества принятых (изданных) решений и постановлений    39 признано НПА (нормативно-правовым актом). Все принятые НПА и проекты направлялись на правовую экспертизу в прокуратуру района и в Управление по взаимодействию с органами местного самоуправления Ростовской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов субъекта Федерации. 
Все нормативно-правовые акты размещаются на официальном сайте поселения, публикуются в информационных бюллетенях, либо размещаются на информационном стенде в здании Администрации поселения.
Сотрудниками Администрации проводились обходы, подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, сообщество Администрации Болдыревского сельского поселения в ВК, группа Администрации Болдыревского сельского поселения в OK, публичный канал Болдыревского сельского поселения в Telegram, газета «Родионово-Несветайский Вестник». На сайте размещены нормативные документы, график приема главы и сотрудников Администрации, новости поселения, объявления и иная информация.

Бюджет поселения
В истекшем периоде первоочередными задачами являлись предсказуемость и устойчивость бюджетной системы, качественное и эффективное государственное управление, стабильность налоговых и неналоговых условий, инвестирование в человеческий капитал.
Основными приоритетами бюджетной политики являются обеспечение наполняемости бюджета сельского поселения собственными доходами, проведение взвешенной долговой политики, эффективное управление расходами.
Эффективное управление расходами было обеспечено посредством реализации муниципальных программ Болдыревского сельского поселения, направленных на поступательное развитие социальной сферы, коммунальной инфраструктуры, благоустройства территории сельского поселения и другие направления. 
Бюджет поселения за 2023 год составил   по доходам –18705,0 тыс. руб., по расходам – 19637,7 тыс. руб. В 2023 году бюджет поселения исполнен с профицитом (превышение расходов над доходами) в сумме 932,7 тыс. руб.
В бюджет поселения поступают:
· налог на доходы физических лиц – 6 %.
· земельный налог и налог на  имущество физических лиц – 100 %; 
· госпошлина за совершение нотариальных действий, арендная плата за пользование имуществом, доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства, штрафы за нарушение муниципальных правовых актов – 100%; 
Собственные доходы бюджета составили 4663,3 тыс. рублей, в том числе:
1) земельный налог в сумме 3442,6 тыс. рублей или 73,8 % от собственных доходов;
2) НДФЛ – 691,5 тыс. рублей или 14,8 % от собственных доходов;
         3) налог на имущество физических лиц – 252,2 тыс. руб. или 5,4 % от общей суммы собственных доходов;
4) доходы от использования имущества (арендная плата за земельный участок, газопровод) – 158,2 тыс. рублей или 3,4 % от общей суммы собственных доходов;
6) доходы от оказания платных услуг – 93,4 тыс. руб. или  2,0% от общей суммы собственных доходов;
7) штрафы, санкции – 2,1 тыс. руб. или 0,1% от суммы собственных доходов;
8) государственная пошлина за совершение нотариальных действий 23,3 тыс. руб. или 0,5 % от собственных доходов.
Безвозмездные поступления за 2023 год составили 14041,7 тыс. рублей.
Расходы бюджета составили 19637,7 тыс. руб., в том числе:
1) расходы на содержание аппарата администрации – 6232,2 тыс. руб.;
2) другие общегосударственные вопросы – 92,8 тыс. руб., в том числе:
· уплата налогов, сборов и иных платежей – 21,2 тыс. руб.;
· содержание официального сайта Администрации поселения, публикация в газете «Деловой Миус» – 49,6 тыс. руб.;
· иные общегосударственные вопросы – 22,0 тыс. руб. (приобретение венков, изготовление информационных стендов и т.д. );
3) на содержания инспектора  ВУС израсходовано  119,7 тыс. руб. Расходы на содержание инспектора военно-учетного стола осуществляется за счет средств федерального бюджета.
4) расходы на пожарную безопасность – 4145,2 тыс. руб. (приобретение пожарного оборудования на базе трактора Беларус);
5) расходы на национальную экономику – 2795,4 тыс. руб. в том числе:
- проведение мероприятий по безопасности на водных объектах -1,1 тыс. руб.;
- расходы в области дорожного хозяйства – 2720,7 тыс. руб.;
- расходы на проведение кадастровых работ ( постановка на кадастровый учет детской площадки, кладбищ) – 73,6 тыс.руб.;;
6) расходы на жилищно-коммунальное хозяйство составили  972,8 тыс. руб., в том числе:
· оплата за уличное освещение – 432,0 тыс. руб.;
· содержание светильников уличного освещения – 257,5 тыс. руб.;
· прочие работы по благоустройству 283,3 тыс. руб.;
7) расходы на образование (повышение квалификации сотрудников Администрации) – 5,4 тыс. руб.;
8) расходы на культуру – 5087,2тыс. руб.;
9) социальная политика – 181,6 тыс. руб. (выплата муниципальной пенсии);
10) расходы на физическую культуру и спорт – 5,4 тыс. руб.

Воинский учет
На воинском учете в Болдыревском сельском поселении по состоянию на 01.01.2024 год состоит 361 человек, в том числе: офицеров – 15 человек, сержантов, старшин, матросов, солдат - 307 человека, призывников – 39 человек.
За истекший период убыло 5 граждан, пребывающий в запасе, из них:
· по достижению предельного возраста – 5 человек.
Призвано в ряды  российской армии 3 человека.
Прибыло граждан пребывающих в запасе – 5 человек, из них:
· из-за перемены места жительства – 3 человека.

Благоустройство
Благоустройство населенных пунктов – одна из задач нашего поселения.
В населенных пунктах поселения за истекший период проводились  субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, в ходе которых осуществлялась уборка мусора, кошение травы, озеленение территории. 
На территории Болдыревского сельского поселения были проведены мероприятия по сбору мусора на берегах рек и водоемов, расположенных на территории Болдыревского сельского поселения, в рамках проекта «Чистые берега 2023». Всего было собрано и вывезено 3,75 тонн мусора, расчищено 4,43 км водоохранных зон, проведено 17 рейдов в части выявления и устранения нарушения законодательства в области охраны окружающей среды.
В 2023 году было проведено 55 мероприятий экологической направленности (в том числе в рамках Всероссийского «Праздника Эколят – Молодых защитников Природы», конкурсы сочинений, конкурсы рисунков, фестивали, выставки, круглые столы, экологические конференции, и т.д.). Всего в днях защиты окружающей среды приняло 185 человек.
В Дни древонасаждений в поселении были высажены 50 саженцев деревьев.
Администрацией сельского поселения ежегодно проводится противоклещевая обработка территорий парков, детских площадок, кладбищ.
Ежеквартально проводится ремонт уличного освещения.
Проводилась работа по уборке и благоустройству кладбищ. Также ведется ремонт дорог.
Немаловажным вопросом для благоустройства поселения является организация сбора и вывоза ТКО. На территории Болдыревского сельского поселения услуги населению по сбору и вывозу ТКО оказывает региональный оператор ООО «Экострой – Дон».
        За истекший период Администрацией проводились выездные проверки комиссии по благоустройству в целях привлечения к административной ответственности лиц, причастных к засорению окружающей среды и созданию несанкционированных свалок. Составлено 11 административных протоколов.
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Имущественные отношения
Одним из важных вопросов местного значения является владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности.
С государственного кадастрового учета за 2023 год снято 167 объектов недвижимости. По настоящее время ведутся работы по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, целью которых является защита прав собственников при реализации инвестиционных и инфраструктурных проектов.
В собственность было оформлено шесть земельных участков: игровая площадка в х. Болдыревка, ул. Красноармейская, 8б, кладбища в х. Дарьевка, х. Таврический, х. Краснознаменка, х. Нижнесоленый и х. Бурбуки 
Продолжаются работы по государственной регистрации права кладбищ на территории Болдыревского сельского поселения.
Проводится инвентаризация неиспользуемых домовладений для дальнейшего признания объектов бесхозяйными и признанию права муниципальной собственности за сельским поселением.

Жилищная и социальная политика
Администрацией Болдыревского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности, как с населением, так и с собственниками и арендаторами земли. С населением постоянно проводиться работа по информированию о запрете выжигания сухой растительности, а также о правилах противопожарной безопасности пользования газом и электрообогревателями, путем развешивания памяток на информационных стендах поселения, на сайте Администрации сельского поселения, в социальной сети в контакте, одноклассниках, в магазинах, а также при проведении рейдов по семьям находящимся в социально опасном положении и многодетным семьям. Население Болдыревского сельского поселения было проинформировано о том, что согласно Постановления Правительства Ростовской области от 17.04.2023 № 290 «Об установлении особого противопожарного режима на территории Ростовской области» на территории Ростовской области с 29 апреля по 15 октября 2023 установлен особый противопожарный режим.
Категорически запрещено разведение костров, сжигания мусора, сухой растительности, пожнивных остатков и бытовых отходов на всей территории Ростовской области. За 2 полугодие 2023 года ландшафтных пожаров не зафиксировано.
          Старшим инспектором Администрации совместно с клубными работниками, учителями, участковым инспектором, ведется работа по безнадзорности и правонарушениям среди несовершеннолетних, а также профилактическая работа с асоциальными семьями. В течение всего периода посещались семьи, находящиеся в социально-опасном положении, также семьи где один из родителей является ранее судимым, с данными семьями ведется профилактическая работа, семьи посещаются ежемесячно. 
В летний период на территории поселения проводится работа по установке в местах купания запрещающих знаков, до родителей и детей доводится информация о том, что на территории поселения нет разрешенных мест для купания. Родителям под роспись вручались памятки о безопасности на воде и о не оставлении детей без присмотра у водоемов. В зимний период проводятся беседы с родителями и детьми и вручаются под роспись памятки о безопасности на льду, а также на водоемах устанавливаются знаки о запрете выхода на лёд. Работа Администрации поселения строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с Собранием депутатов, предприятиями, организациями, учреждениями и населением.
Во 2 полугодии 2023 года за консультацией о постановке на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях никто не обращался.
Мы рассчитываем   на помощь наших жителей. Убежден, что мы совместно сможем найти рычаги воздействия на еще не решенные проблемы, и реализуем намеченные планы.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа Администрации и всех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи - сделать сельское поселение лучше. 
