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ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА 
публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения Родионово-Несветайского района Ростовской области «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Болдыревское сельское поселение»
                            	              

«18 » августа 2016 года
Время начала
проведения: 15:00
Место проведения: 
ул. Октябрьская, 26 х. Болдыревка

Зарегистрировано в качестве участников публичных слушаний 11 человек.

Председательствующий на публичных слушаниях Глава Болдыревского сельского поселения А.В. Говоров
Секретарь специалист 1 категории Администрации Болдыревского сельского поселения Т.В.Будченко.

	                  
Присутствовали: 
Начальник отдела строительства и                                            Н.А.Исматулаева
Архитектуры администрации Родионово-Несветайского
района -главный архитектор
 Глава Родионово-Несветайского сельского поселения           Г.А.Голубов
Депутат Собрания депутатов Родионово-Несветайского        Е.А. Сергиенко
района, депутат Болдыревского сельского поселения
Депутат Собрания депутатов Родионово-Несветайского        Е.В.Дырда
района, депутат Болдыревского сельского поселения

Слушали: «О проекте решения Собрания депутатов Болдыревского сельского поселения Родионово-Несветайского района Ростовской области      «О целесообразности изменения границ муниципального образования Болдыревское сельское поселение».  

Докладчик: начальник юридического отдела Администрации района.
Докладчик сообщил, что в соответствии с частью 3 статьи 85Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» границы муниципальных образований подлежат описанию и утверждению в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства. Данные требования предполагают описание границ муниципальных образований, в том числе, в виде списка координат характерных точек этих границ в системе координат, установленной для ведения государственного кадастра объектов недвижимости. При этом согласно части 3 статьи 11.9 Земельного кодекса Российской Федерации границы земельных участков не должны пересекать границы муниципальных образований и (или) границы населенных пунктов. При выявлении таких случаев схема прохождения границ подлежит корректировке (в случае наличия такой возможности). Муниципальным образованиям, границы которых планируется изменить, необходимо принять меры по учету мнения представительного органа и населения по данному вопросу.
Для каждого муниципального образования, границы которого подлежат корректировке, государственным автономным учреждением Ростовской области «Региональный научно-исследовательский и проектный институт градостроительства» подготовлен пакет документов, содержащий лист согласования изменения границ муниципальных образований, обоснование изменения границ, картографические материалы, содержащие графическое изображение прохождения границ и их предполагаемых изменений. 
Все границы муниципальных образований, граничащих с Родионово-Несветайским районом, были согласованы в установленные сроки, а с мэром г. Новошахтинск было согласовано включение в состав территории Родионово-Несветайского района земельных участков общей площадью 8,67 га из состава территории г. Новошахтинск.

Выступили: вопросов к докладчику не поступило.


Голосовали: «за» - 11   человек, 

                        «против» - 0 человек,

                        «воздержались» - 0  человек.

Решили: Признать целесообразным изменение границ муниципального образования  «Болдыревское сельское поселение» и рекомендовать Собранию депутатов Болдыревского сельского поселения Родионово-Несветайского района Ростовской области принять решение
«О целесообразности изменения границ муниципального образования «Болдыревское сельское поселение».
  


Председательствующий                                       А.В.Говоров

Секретарь                                                               Т.В.Будченко

