
О вреде выжигания сухой растительности

Каждую весну и лето  над полями возникают столбы черного дыма – жгут сухую траву, устраивают сельскохозяйственные палы. Многие думают, что, поджигая траву, делают полезную работу, помогая природе «обновиться», но это не так. Любой пал сухой травы, который проводится без разрешения властей, без контроля специалистов, считается пожаром. Часто жители населенных пунктов полагают, что сами «контролируют» свои палы при помощи подручных средств, но это ошибка. Неспециалист зачастую не может справиться с огнем, который в итоге становиться причиной степных пожаров, а также пожаров в жилом секторе и на объектах экономики. 
Из-за неконтролируемых палов гибнут защитные лесополосы, без которых сельскохозяйственная деятельность зачастую невозможна. Палы вредны для пастбищ и для полей, ведь при  них сгорает органика, которая могла бы обогатить гумус, остаются лишь минеральные вещества, которые попали бы в почву в любом случае. Если регулярно проводить выжигания, почва становится неплодородной, плотной, сухой, она образует много пыли, которая легко выдувается ветром и смывается дождем.
В огне погибают мелкие животные, сгорают птичьи гнезда. Кроме того, дым, которым вынуждены дышать жители населенных пунктов очень вреден – особенно для детей, стариков, для страдающих аллергией, сердечными и легочными заболеваниями.
Увидев столб дыма, горящую траву у дороги необходимо  сразу же информировать органы местного самоуправления, обеспечить мероприятия по тушению пожара и предотвращению распространения очага возгорания, ведь пожары часто развиваются с большой скоростью.
Факты выжигания сухой растительности и сжигания мусора являются административными правонарушениями, за совершение которых правонарушители привлекаются к административной ответственности.
Администрацией Болдыревского сельского поселения постоянно ведется профилактическая работа по предупреждению выжигания сухой растительности, о соблюдении установленных действующим законодательством требований пожарной безопасности, экологических, санитарно-гигиенических правил и нормативов. 
Постановлением Администрации сельского поселения устанавливается режим ограничения пребывания граждан на территории  лесного участка, расположенного на территории поселения. 
В связи с установлением высокой пожарной опасности на территории Болдыревского сельского поселения ежегодно устанавливается   особый противопожарный режим.
Чтобы сберечь от огня дом и хозяйство, не подвергать опасности родных им близких, важно понять, что защита  от природных пожаров – дело каждого из нас.
Относитесь к пожарам со всей ответственностью! Не допускайте их возникновения и распространения. 
О.В.Матющенко,
Специалист 1 категории Администрации 
Болдыревского сельского поселения

